

Miért...

## kerékpárosok

ne biztosítanál nekik elegendő oldaltávolságot?

**H**a túl közel hajtasz el mellettük, neked csak a visszapillantód bánja – nekik talán az életük.

kanyarodnál rá irányjelzés nélkül a kerékpársávra?

**A** kerékpársáv azért van, hogy kölcsönösen biztonságosabbá tegye a közlekedést. Ne rontsuk ezt el!

parkolnál kerékpársávon?

**A** kerékpárosok se parkolnak a belső sávban.

**É**s így, nem utolsósorban...

Ha már megfontoltan közlekedsz, és valaki Veled is előzékeny és türelmes – nosza, ne fogd vissza magad, és köszönd meg!

Legközelebb Neked is megköszönik.

## KÖZLEKEDJ MEGFONTOLTAN!

Készült a Magyar Közlekedési Szövetség, a Magyar Autóklub, a Magyar Közúti Fuvarozók Egyesülete kezdeményezésére „A Közlekedési Kultúra Napja” alkalmából – 2018.



A SZOLGÁLTATÓ ÉRDEKVÉDELEM

Illusztrációk: Created by Eropik

# KÖZLEKEDJ MEGFONTOLTAN!

Mert...

**A** saját érdekedben – a KRESZ szabályainak ismeretén és betartásán túl – érdemes az előzékenység és a türelem szabályait is követni a mindennapi közlekedésben. Egy kevéssel több figyelmesség a többi közlekedővel szemben, és máris sokat tettél a kulturáltabb közlekedésért.

**H**asznos lehet, ha megfontolod a következő szempontokat, és ügyelsz rájuk a közlekedés során.

**Rajtad is múlik – közlekedj megfontoltan!**





**Miért...**

## előzés, sávváltás

**E**lőznél leállósávban vagy párhuzamos közlekedés esetén a jobboldali sávból?

**E**z nemcsak tilos, de balesetveszélyes is. Használd a belső sávot!

**vágnál be mások elé?**

**E**z nem csak udvariatlan, de rendkívül balesetveszélyes is – mindenkire nézve.

**ne használnád az irányjelzőt minden előzés során?**

**J**obb a közlekedőtársakat a szándékozádról informálni, mintsem a gondolatátvitelben bízni.

**cikáznál a sávok között dugó esetén?**

**G**yorsabban nem jutsz át a torlódáson, de a közlekedőtársaidat jól felbosszantod. Csak nyugi!

**ne engednéd besorolni a másik gépjárművezetőt?**

**L**egközelebb Te leszel a soros a besorolással...

**Miért...**

## elsőbbségadás

**ne adnál elsőbbséget a buszmegállóból kiálló busznak?**

**E**zt nemcsak a KRESZ írja elő, de az észszerűség is... A busz sokkal több embert szállít, mint amennyit az autód.

**ne adnál elsőbbséget a gyalogosoknak a zebrán?**

**E**zt nemcsak a KRESZ írja elő, de az udvariasság is... És amint kiszállsz az autódból, Te is gyalogossá válsz.

**ne köszönnéd meg, ha valaki a javadra mond le az elsőbbségéről?**

**L**égy hálás, és szerezz a másiknak is egy jó napot! Érezzük azt, hogy játéktársak és nem ellenfelek vagyunk a közlekedés társasjátékában.

**Miért ne lennél türelmes...**

## lassan közlekedők

**a zöldre lassan induló járművezetővel?**

**T**alán veszítesz néhány másodpercet miatta, de a nyugalmaidat megtarthatod.

**a külföldi közlekedőkkel, ha bizonytalankodnak?**

**V**alószínűleg életükben először járnak erre. Segítsük őket!

**az idős gyalogosokkal szemben a zebránál?**

**H**iszen azért, ha netán lassabban kelnének át, a koruk és nem az igyekezetük a felelős! Tiszteljük őket!



**Miért...**

## parkolás

**ne jeleznéd időben parkolási szándékozat indexeléssel?**

**T**alán karambolra vágysz a mögötted haladóval?

**ne hagynál helyet parkoló autód előtt és mögött?**

**A**koccanásmentes kiállásnak mindenki jobban örül.

**foglalnál el egyszerre két helyet?**

**T**eli parkolóban legközelebb Te is örülnél egy szabad helynek.

**ne segítenéd mások kiállítását?**

**M**ert Te is számítasz mások előzékenységére, amikor forgalmas helyen kell kiállnod.